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Betreft: Beantwoording schriftelijke vragen (RvO, art. 41) over Familiegraf van Groeninx van Zoelen  

 

 

 

Geachte heer Van Neuren, 

 

Op 3 april jl. heeft u schriftelijke vragen (RvO, art. 41) gesteld over het Familiegraf van Groeninx van 

Zoelen. Onderstaand beantwoorden wij uw vragen. 

 

Vraag 1 

Wie is er verantwoordelijk voor het onderhoud van het familiegraf?  

 

Antwoord:  

De eigenaar van de grond, niet zijnde de gemeente, is verantwoordelijk voor het onderhoud van het 

familiegraf. 

               

Vraag 2 

Indien dat niet de gemeente Ridderkerk is, bent u dan bereid om met de verantwoordelijke in gesprek te 

gaan over de status van het monument en het onderhoud ervan?  

 

Antwoord:  

Ja. De huidige bewoonster van Huys ten Donck is gevraagd aan te geven of zij of Stichting Huys ten 

Donck eigenaar is van het familiegraf en of de eigenaar onderhoudsplannen of eventueel 

restauratieplannen heeft voor het familiegraf.  

 

Het terrein wordt 1 x per jaar gesnoeid zo tegen de zomer aan. De prioriteit van Huys ten Donck ligt 

momenteel niet bij de restauratie van het familiegraf. Nagedacht wordt over de restauratie van het graf en 

grafkelder. 

 
  



 
 

Vraag 3 

Welke status heeft het monument gezien vanuit het Ridderkerkse erfgoedbeleid?  
 

Antwoord:  

Het is een Rijksmonument (monumentnummer 32507).  

 

 

Hoogachtend, 

het college van burgemeester en wethouders van Ridderkerk, 

 

de secretaris de burgemeester, 

 

 

 

 

 

 

 

mevr. M. Kitselar dhr. C.A. Oosterwijk 
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